
Θέμα 2ο 

Β1. α) Ποια σχέση μας δείχνει η καμπύλη του μέσου μεταβλητού κόστους (μον. 2). 

Τι γνωρίζετε για την συμπεριφορά αυτής της καμπύλης (μον. 7).           (Μονάδες 9) 

 

β) Ποια είναι η συμπεριφορά της καμπύλης του οριακού κόστους (μον. 4). Να 

εξηγήσετε που οφείλεται αυτή  η συμπεριφορά του οριακού κόστους (μον. 2). 

         (Μονάδες 6) 

 

γ) Να εξηγήσετε την έννοια του οριακού κόστους και να αιτιολογήσετε γιατί είναι 

σημαντικό μέγεθος για την επιχείρηση.                        (Μονάδες 10) 

 


